

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2023年6月  
星期五

9

今日8版 第4643期  
农历癸卯年四月廿二



建德  
发布



今日  
建德

建德天气

今天晴到多云，西南风3级，今天最高气温34到35℃，明天最低气温22到23℃。

建德市气象台6月8日16时发布

安徽省政府来我市考察「千万工程」

本报讯 昨日下午，由安徽省副省长张曙光带队的省政府考察团一行来我市实地考察“千万工程”，通过走现场、看项目、听介绍，详细了解我市推进美丽乡村、未来乡村建设以及强村富民、产业发展等方面的经验做法。浙江省副省长李岩益，以及我市领导王新锋、方华等陪同考察。

在下涯镇之江村，考察团先后参观考察了高铁新区规划展示馆、之江村文艺学校之江站、景观公园、摄影基地、休闲驿站、党群服务中心等地，了解乡村产业发展、基础设施建设、村集体经济增收等情况，实地感受之江村的生态环境和自然风光。考察团对之江村通过整体统筹规划，盘活乡村闲置资源，助推文旅融合发展的做法给予充分肯定。

接着，考察团来到杨村桥镇十里埠村黄金水岸，走绿道、登码头、看场景，重点考察民宿及水上文旅产业发展相关情况，走进休闲吧、咖啡吧、露营基地等业态场所，与经营业主深入交流，了解市场运营和带动村集体经济增收等相关情况。

在千鹤妇女精神教育基地，考察团一行通过听解说、看史料、观影像，了解上世纪50年代千鹤妇女打破传统旧俗，投身农业生产，实行男女同工同酬的生动事迹，观摩了毛泽东同志亲笔写下的按语内容和馆内珍贵史料，大家纷纷表示接受了一次精神洗礼。随后，考察团还实地考察了千鹤村特色产业发展等情况，对千鹤村依托“红色文化”打造“鹤彩乐园”，发展“千鹤一面”“千鹤一醉”“千鹤一味”等系列农创产品，推动村集体和村民致富的具体做法和成效表示赞赏。

(记者 别阳军)

## 俞伟赴乾潭镇开展督查调研

本报讯 昨日下午，市政协主席俞伟带队赴乾潭镇督查迎亚运三大提升行动推进情况，调研指导软弱后进村整顿工作。副市长才旺多杰参加。

在罗村村，俞伟座谈听取了村基本情况、当前存在问题和下步工作计划等情况汇报，帮助软弱后进村出谋划策、解决难题。俞伟指出，要提升基层党建工作水平，发挥好基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，夯实党的组织体系的基本单元，织密联系服务群众的重要纽带，切实凝聚发展合力；要集中精力，以推动项目落地实现突破，结合本村特点、整合现有资源，规划发展可持续性产业，统筹推进茶创联盟品牌建设，拓宽村集体和村民增收渠道。乾潭镇和有关部门要坚持问题导向，切实帮助解决村级基层党组织建设中存在的矛盾和困难。

在王岩村四季苗木共富工坊，俞伟与村两委干部一同参与“劳动一小时”活动，共同营造村庄美丽人居环境。俞伟指出，要持续推进环境整治，倡导良好乡风民俗。

(下转第2版)

## 市委常委会召开会议 传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神

本报讯 昨日上午，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话精神，研究部署我市贯彻落实意见。市委书记富永伟主持会议。

会议传达学习了习近平总书记在二十届中央审计委员会第一次会议上的重要讲话精神。会议指出，习近平总书记的重要讲话深刻阐述了审计工作的重要意义，提出了新时代新征程审计工作的目标要求，划定了今年工作重点，为我们做好审计工作指明了前进方向、提供了根本遵循。要切实提高政治站位，准确把握审计的政治属性和政治功能，从严从实抓好审计整改，结合省委“七张问题清单”重大审计问题整改这张清单的销号整改工作，紧扣中央及省、杭州市重大决策部署的落地见效加大审计力度，精准揭示问题、推动解决问题，有力服务保障市委、市政府中心工作大

局。审计委员会要切实抓好贯彻落实，一体推进揭示问题、整改问题两项重要内容。被审计单位要充分认识审计工作作为政治监督的必要性和重要性，主动积极配合，在发现问题、整改问题的过程中推进各项工作，推动建德经济社会高质量发展。

会议传达学习了习近平总书记在二十届中央国家安全委员会第一次会议上的重要讲话精神。会议强调，习近平总书记的重要讲话深刻分析了国家安全面临的复杂严峻形势，要切实正确把握重大国家安全问题，加快推进国家安全部体系和能力现代化建设，开创国家安全工作新局面。要牢固树立总体国家安全观，全面统筹发展和安全，坚持底线思维和极限思维，加强对各类安全风险的系统性防范，切实维护政治安全，全面落实安全工作责任，加强国家安全教育，以新安全格局

保障新发展格局。要坚持和发扬斗争精神，坚决守牢安全底线，努力交出平安护航亚运高分答卷。会议传达学习了习近平总书记在中共中央政治局第五次集体学习时的重要讲话精神。会议强调，要深刻领会、认真落实，牢牢把握教育正确政治方向，坚持以人民为中心发展教育，坚持和加强党对教育工作的全面领导，不断完善党委统一领导、党政齐抓共管、部门各负其责的教育工作机制，共同推进我市教育事业高质量发展。要推动教育资源优质均衡发展，保持和发展好建德优良的教育生态和教育系统，进一步加强教师队伍建设，不断提升教育基础设施建设，筑牢共同富裕之基。

会议还研究了其他事项。

(记者 江涛)

## 我市召开人大代表议案建议办理工作推进会

本报讯 为进一步推动人大代表议案建议办理提质增效、提速升级，昨日下午，我市人大代表议案建议办理工作推进会在市人大代表联络总站召开。市人大常委会主任吕平出席并讲话，市委常委、常务副市长陈文岳应邀参加，市人大常委会副主任吕建月主持。

会上，市交通运输局、市住建局、市农业农村局、市卫生健康局、市文广旅体局分别就各单位主办的人大代表议案建议办理情况进行了汇报。

吕平充分肯定了前一阶段各主办单位在人大代表议案建议办

理工作上取得的实效，认为议案建议办理工作情况明、思路清、措施实、进展快。就下一步工作，吕平指出，认识上要高度重视，各办理部门要进一步提高认识，切实增强做好议案建议办理工作的责任感和使命感，做到要求再提高、力度再加大、进度再加快，认真答好议案建议办理答卷，答好民生考题。行动上要落地有声，在议案建议办理中真抓实干、掷地有声，做到面对面沟通交流、实打实解决问题、心贴心服务群众，尽心尽力、用心用情将议案建议办理到位，将努力指数化为群众的幸福指数。沟通上要精准

有效，加强沟通联络，强化协作配合，形成议案建议办理的强大合力，确保件件有着落、事事有回应，确保议案建议办理工作的质量和效果。方法上要得法高效，创新思路举措和形式方法，将议案建议办理与本职工作相结合，举一反三、融会贯通、由点及面，同时要敢啃硬骨头，敢于破难题、解新题，努力把每一件议案建议办实、办到位、办出成效。

陈文岳也就做好下一步人大代表议案建议办理工作提出具体要求。

(记者 陈海燕)

与亚运同行



喜迎亚运 精彩因你

6月7日，以“喜迎亚运 精彩因你”为主题的寿昌第二小学足球文化节活动正式开幕。作为全市中小学校足球特色学校，该校将足球竞赛与文化课程有机结合，在为期一周的足球文化节期间，将开展班级联赛、绘画、征文等活动，不仅丰富了学生们的校园生活，还增进彼此的交流和友谊，培养大家对足球的兴趣爱好，以良好状态喜迎杭州亚运。

(记者 宁文武)